
VERBALE  del 26.05.2017. 

 

L’anno duemiladiciasette il giorno ventisei del mese di maggio alle ore 11.00, si è riunita la 3ª 

Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione prot. 2247 del 15.05.2017, con il 

seguente Ordine del giorno: 

 
_Formulazione direttive generali di cui all’Art.3 L.R.15/91- 
 

 

Espleta le funzioni di segretario il Sig.Munafo’Giuseppe. 

Il Presidente presso atto della mancanza del numero legale rinvia di un ora la seduta. 

Riapre la seduta alle ore 11.10 . 

Risultano presenti i seguenti Componenti Consiglieri: 

 

 

FARDELLA MASSIMILIANO Presidente 

SCAFIDI FELICE                            Componente 

LEONINO VALENTINA                       “    “ 

 

LIOTTA TEODOLINDA(sostituisce COLOMBO FABIO) 

SERGIO LEGGIO ALDO 

 

Risulta assente il Componente Consigliere 

TRISCARI BINONE EDDA 

SANFILIPPO GAETANO 

Sono presenti il Tecnico C.le e il Presidente del Consiglio,. 

Il Presidente visto il numero legale dichiara aperta la seduta e informa i presenti che il Componente 

Sanfilippo ha informato lo stesso che per impegni non potrà essere presente. 

Inoltre comunica che per mero errore di trascrizione il segretario negli inviti di convocazione non 

ha inserito il nominativo del capo gruppo Sergio Leggio Aldo ma che lo stesso è stato invitato ed 

informato dal presidente. 

 

Il Presidente chiede al Tecnico comunale di esprimersi sulle richieste del Verbale precedente . 

Lo stesso dichiara che farà quanto di competenza e le stesse saranno comunicate alla Commissione. 

Altresì il Tecnico C.le informa i presenti sulla relazione propositiva alla formulazione delle direttive 

e sull’iter del PRG che lo stesso a redatto. 

Il Presidente preso atto dell’assenza giustificata dell’Assessore all’urbanistica(Sindaco) e dopo 

ampio dibattito rinvia la seduta a data da destinarsi, sollecitando ancora una volta 

l’Amministrazione a munirsi di una proposta sulle direttive da sottoporre alla Commissione. 

Non essendoci altro alle ore 12.30 la seduta viene chiusa 

 

 

 

 

    IL SEGRETARIO                                                                             IL PRESIDENTE 

Fto Munafo’                                                                                            f.to Fardella 


